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Gyorsjegyzet indítása a Macen
Gyorsjegyzet használatával feljegyezhet ötleteket és linkeket adhat hozzá, függetlenül attól, mit csinál a Macen. Amígy meg van nyitva a Gyorsjegyzet látható képernyőn, így egyszerűen kijelölhet és hozzáadhat információkat más appokból.
A Jegyzetek megnyitása
Gyorsjegyzet indítása
Ha egy másik appban dolgozik, és fel szeretne jegyezni valamit, könnyedén elindíthat egy Gyorsjegyzetet. Tegye a következők valamelyikét:
	Használhat billentyűparancsot: Nyomja le és tartsa lenyomva az Fn billentyűt vagy a Földgömb billentyűt , majd nyomja le a Q billentyűt.

	Aktív sarkok használata: Vigye a mutatót a képernyő jobb alsó sarkába (a Gyorsjegyzet alapértelmezett aktív sarka), majd kattintson a megjelenő jegyzetre. Az aktív sarok módosításával vagy kikapcsolásával kapcsolatosan lásd: Aktív sarkok használata.

	Safari használata: Lásd: Safari-linkek hozzáadása Gyorsjegyzethez vagy Tartalmak hozzáadása a Safariból egy Gyorsjegyzethez.


Egy Gyorsjegyzet bezárásához kattintson a vörös színű Bezárás gombra  a jegyzet bal felső sarkában. A Gyorsjegyzetet újra megnyithatja a fent módszerek bármelyikével.
Ha mindig új Gyorsjegyzetet szeretne indítani (ahelyett, hogy megnyitna egy korábbit) válassza a Jegyzetek > Beállítások menüpontot, és törölje az „Mindig az utolsó gyorsjegyzet folytatása” elem bejelölését.


Safari-linkek hozzáadása Gyorsjegyzethez
	A Mac Safari appjában , nyissa meg azt a weboldalt, amelyre linkelni szeretne.

	Kattintson a Megosztás gombra  a címsoron, és válassza az Új gyorsjegyzet vagy Hozzáadás gyorsjegyzethez lehetőséget.
Amikor visszatér a linkelt tartalomra a weboldalon, a Gyorsjegyzet bélyegképe megjelenik a képernyő sarkában, hogy emlékeztesse arra, mit jegyzett fel korábban.


A Jegyzetekben hozzáadhat weboldalakra és más appokra mutató hivatkozásokat is.


Tartalmak hozzáadása a Safariból egy Gyorsjegyzethez
Kiemelhet szövegeket egy webhelyen, és hozzáadhatja azt egy Gyorsjegyzethez.
	A Mac Safari appjában  nyisson meg egy weboldalt, majd jelölje ki azt a szöveget, amelyet hozzá szeretne adni egy Gyorsjegyzethez.

	A Control-billentyűt lenyomva tartva kattintson a szövegre, majd válassza az Új gyorsjegyzet vagy Hozzáadás gyorsjegyezethez lehetőséget.
A Gyorsjegyzetben megjelenik egy hivatkozás, és a szöveg ki lesz emelve a Safariban. Ha később ismét ellátogat a webhelyre, a szöveg továbbra is ki lesz emelve.


A kiemelések eltávolításához törölje a Safari-linket a Gyorsjegyzetből.


Gyorsjegyzet szerkesztése
A gyorsjegyzetek a Jegyzetek app Gyorsjegyzetek mappájában jelennek meg. Szerkesztheti is azokat, hogy hozzáadhasson táblázatokat, címkéket stb. Tekintse meg a következők bármelyikét:
	Táblázat hozzáadása

	Címkék hozzáadása

	Listák hozzáadása

	Linkek hozzáadása


Megjegyzés: Gyorsjegyzetet nem zárolhat.



Lásd mégFotók, PDF-dokumentumok és továbbiak csatolása a Mac Jegyzetek appjában
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